[ Hulpkaart: cijferend delen door een kommagetal (tot op 0,01)

548,14 - 1.6 = Om door een kommagetal te
Ix10 1x10 delen, werk je eerst de komma
54814 : 16 weg uit de deler.

Trek de kommalijn

5 4|811, 4|/0]11/6 altijd op de plaats waar de
-l4a/8(]t] ] komma oorspronkelijk in
681 | 3.4 2,15|8 het deeltal stond.
_ 164 | | Zo bepaal je de juiste
I waarde van de rest.
411 |
-13t12]|
9 4
-t8 0
1 4|0
128
rest= 0,10 1|2
> kommalijn
[ Hulpkaart: volgorde van bewerkingen
548,14 1 1,6 = Om door een kommagetal te
Ix10 1x10 delen, werk je eerst de komma
54814 : 16 weg uit de deler.

Trek de kommalijn

5/4|811, 4|0|1]6 altijd op de plaats waar de
-4 8|} ] komma oorspronkelijk in
6|81 | 3.4 2|5|8 het deeltal stond.
_ 164 | | Zo bepaal je de juiste
1 waarde van de rest.
411 |
-13t12 |
9 4
-18. 0
11410
1,28
rest= 0,10 1|2

> kommalijn



